

冒險撲救負傷 力保國門不失 曾誠獲頒 拚搏獎

曾誠

出生日期：1987年1月8日
 出生地：湖北武漢
 身高：191cm
 體重：83kg
 主要獎項：2005賽季中超冠軍
 2010年東亞盃冠軍
職業生涯
 2005年 作為希望之星，被租借到印尼聯賽的蘇拉巴亞隊，並第一次登上亞冠賽場。
 2005年 代表武漢U19隊參加U19足協盃。
 2005年 代表武漢光谷隊參加中超聯賽。
 2006年 代表國青參加亞洲U19青少年足球錦標賽。
 2006年 首次入選杜伊執教的中國國奧隊。
 2007年 代表國青參加南非八國邀請賽和法國的土倫盃賽。
 2009年 代表河南建業征戰中超。
 2009年 入選國家足球隊。
 2009年 首次代表國家隊比賽，中國隊1：0勝亞洲勁旅伊朗隊。
 2010年 法國VS中國的熱身賽曾誠首發出場，完成多次精彩撲救，幫助國足客場1：0爆大冷獲勝。
 2011年 力保河南建業城門不失，得到球隊主教練邦弗雷雷的肯定以及信任。
 2013年 加盟廣州恒大，成為該隊主力門將。

中國男足(國足)24日晚在東亞四強賽(東亞盃)與東道主韓國隊0：0戰和，本屆東亞賽事連續第二場保持不敗。其中，門將曾誠救險負傷更是贏得一片讚美。昨日，曾誠所屬的廣州恒大不意外地向他授予最佳拚搏獎；而主帥傅博也毫不吝嗇地給予讚揚：曾誠將成為未來中國最好的球員。

在首仗1：3落后的劣勢下最後時刻以3：3追平日本隊，中國男足贏得了「自我救贖」的關鍵一戰。24日晚面對東道主韓國隊，雖然複製上屆四強賽三球橫掃對手的歷史性一刻被外界普遍認為是不可能完成的任務，但國足將士面對敵仍敢拚敢搶、鬥志不減。

其中，國足26歲門將曾誠更成為場上最亮眼的明星，多次撲出對手有威脅的射門，力保國門不失，被當地媒體稱為是中國隊戰和韓國的最大功臣。而他在一次冒險撲救中，臉及頸部更被對手腳踏，傷痕清晰可見。對此，曾誠所屬的中超球隊廣州恒大昨日公佈向曾誠頒發拚搏獎牌。恒大在公告中寫道：本場比賽中恒大國腳曾誠作為守門員，奮不顧身，捨命救險，多次撲出對方必進球，力保國門不失。拚搏精神最為突出，完全符合恒大國腳拚搏獎標準。希望全體恒大國腳向曾誠學習看齊，在28號對陣澳洲隊的比賽中，奮力拚殺，為國爭光。據了解，恒大的拚搏獎牌是純金製作，價值10萬元(人民幣)左右。



曾誠頸部血印清晰可見。網上圖片

而國足主帥傅博也對曾誠的出色表現毫不吝嗇地給予讚揚：「毫無疑問，曾誠在這場比賽中的表現非常好，我相信，隨著他的不斷成長，他會成為中國將來最好的球員。」

主帥：
他是中國未來最佳

不過，與此同時，傅博承認中韓之間存在差距：「中國隊和韓國隊的差距在比賽之間我們看到了，韓國隊已經進入世界盃了，但是，中國隊還沒有。所以，以後我們要更加努力。」

另外，據內地傳媒報道，國家體育總局副局長蔡振華在賽後也致電國足，對將士們在過去兩場比賽的拚搏精神表示肯定，並希望大家不要自滿，也不要因為比賽而背上思想壓力，全力以赴打好最後一場比賽。

國足將在28日下午4時15分迎戰今屆東亞四強賽的最後一個對手澳洲隊。由於「中韓之戰」中得到兩張黃牌，對此，傅博表示，「在接下來的比賽中，我們將做一些分析，再有針對性地安排戰術。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



曾誠：下次我還會飛出去撲

中國男足(國足)24日晚在東亞四強賽以0：0戰和韓國隊，令韓國隊主場17年不勝中國，這一天中國隊的最大功臣無疑是門將曾誠。比賽中，曾誠為救險球，臉與頸部被韓國前鋒腳踏，傷勢清晰可見，讓這位硬漢多了幾分血染的風采。

「基本上沒有太大問題，比賽就是這樣，肯定會有身體上的接觸，尤其是守門員的位置，這是很正常的事情。只要是對着球去的就行。那個球傳的比較好，我要想處理肯定是要在他身前，我相信他是衝着球去的，應當是無意的。」對於受傷的，曾誠在接受內地傳媒訪問時表現大度豁達：「當時那一下確實感覺很痛，後來過了一陣就好了。」

當晚的比賽，曾誠曾多次神勇撲救，「自己每一場都會全力以赴的準備，畢竟代表國家隊會有很強的榮譽和使命。自己希望能夠通過自己的一些行動和語言，去帶動隊友。自己從2009年進入國家隊到現在，也不算年輕了，還是希望能去帶動一下隊友。」曾誠坦言。

受傷後的曾誠，其右臉及右頸部留下一道深深的血印。對此，血性男兒只輕描淡寫道：「有得嘍(意：沒甚麼事)，讓大夥擔心了。請放心，下場對澳洲，如果還有這樣的球，我還會飛出去撲的！」

■香港文匯報記者 陳曉莉



曾誠(右)在比賽中救險。新華社

十二運比賽場館全部交付使用

香港文匯報訊(記者 歐陽舒楠 瀋陽報導)記者從十二運組委會獲悉，截至今年7月15日，64個比賽場館已全部竣工並交付使用，從而確保了全運賽事的如期舉行。

據十二運組委會副秘書長李世凱介紹，舉辦十二運共需場館117個。其中，比賽場館64個，訓練場館53個。新建比賽場館25個，佔117個場館總數的21.4%，遠低於中央要求的30%的比例。25個新建比賽場館中，9個建在大學，沒有全運會，這些大學也要建體育設施；6個建在盤錦市和葫蘆島市，由於



將承接開幕式的瀋陽奧體中心體育場。資料圖片

兩市是80年代建市，沒有體育場館，不舉辦全運會，也需要建設。因此，純粹為十二運會建設場館只有10個，這10個場館承辦的主要是遼寧省尚未開展的一些項目，如激流迴旋、帆船帆板、馬術等。

據悉，瀋陽作為主賽區，承擔着十二運會的開幕式和三分之一以上的賽事，共需40個比賽和訓練場館。由於瀋陽在籌備奧運會時就通過搬遷新建了「一場三館」，所以除了在8所高校新建9個場館外，其餘全部是臨建和改建場館，節省了大量建設資金。

孫楊試水避談金 黃雪辰創最佳

當地時間23日剛剛抵達巴塞羅那的中國游泳隊24日來到世錦賽主賽場試水，焦點人物孫楊一改往日張揚霸氣，避開金牌話題，直言「別給我壓力。」

儘管半年多來一直被各種因素困擾，甚至不能保證全部正常訓練，但孫楊對此番大賽一直信心滿滿，出征前都曾表示將全力多多爭金，但24日試水結束後，這位倫敦奧運會兩金得主一改往日作風，避開媒體拋出的爭

金話題，「還是給我一些時間吧，別給我壓力了。」

孫楊目前的主管教練張亞東也表示，「剛剛到賽場，大家都還在適應中，現在說這些太早。」

對於自身的適應情況，孫楊說：「吃的方面我目前不太適應，不過隊裡應該帶了方便麵。我們從出發到入住酒店，用了二十多小時，身體各方面狀態還需要恢復。」本屆世

錦賽游泳比賽將於當地時間28日全面展開。

另外，23歲的黃雪辰24日在世錦賽花樣游泳單人自由自選決賽中，表演的主題音樂是《歌劇魅影》，整套動作難度大、極富張力，最終黃雪辰憑藉出色的表現，得到了95.720分(技術分47.780分，藝術印象分47.940分)，位列羅馬什娜之後獲得銀牌，突破了中國隊在該項目的世錦賽歷史最好成績。俄羅斯名將羅馬什娜獲得冠軍。

■中新社



黃雪辰奪花樣游泳單人自由自選項目銀牌。路透社

游泳世錦賽26日賽程

(以下為香港時間)

15:30	男子水球小組賽塞爾維亞VS中國
16:00	女子單人3米板跳水預賽
20:00	女子單人3米板跳水準決賽
23:30	男子單人3米板跳水決賽
01:00	花樣游泳決賽集體自由自選(27日)

註：有線202/62台晚8時起獨家直播

57中國健兒征田徑世錦賽

2013年莫斯科世界田徑錦標賽8月10日即將開賽。中國田徑隊已經確定57人的世錦賽陣容，其中包括3名替補。倫敦奧運會冠軍陳定和大邱世錦賽冠軍李麗鳳均將征戰此次比賽。

據國家體育總局田徑運動管理中心副主任馮樹勇介紹，此次世錦賽中國田徑隊將派出57名運動員參加(其中包括3名替補)25個項目的比賽，其中男子項目12個，女子項目13個。參賽陣容以年輕選手為主，有27人是首次參加國際大賽。全部選手中「90」後選手25人，1989年

出生的還有9人。

「今年是新奧運週期的第一年，此次派出的是一個以備戰里約奧運會為主的隊伍。2015年田徑世錦賽將在北京舉行，我們也希望在家門口的比賽能有不錯的表現，因此這次參加莫斯科世錦賽的目標主要是鍛煉隊伍，讓年輕選手為2015年和2016年的大賽打基礎，積累經驗。」馮樹勇說。

■新華社



奧運冠軍陳定將出征田徑世錦賽。資料圖片

中華拾錦

青島中能再有兩外援加盟



卡巴雷羅加盟青島中能。香港文匯報青島傳真

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒、實習記者 張勇 青島報導)7月23日，青島中能足球俱樂部宣佈與澳洲籍外援喬爾·格里菲斯及阿根廷外援卡巴雷羅正式簽約，其中，曾經在國安和申花效力過的格里菲斯的合同至少為期一年，他將身披39號戰袍出戰中超賽場。另一名阿根廷前鋒、曾經效力於阿根廷競賽俱樂部的卡巴雷羅也在昨天亮相，卡巴雷羅身高達到1米91，將身披12號戰袍，效力至本賽季結束。

羽球世錦賽公佈獎盃贊助

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)王老吉2013年世界羽毛球錦標賽，將於2013年8月5日至11日在廣州天河體育中心體育館舉行。昨日下午，2013年世界羽毛球錦標賽組委會公佈四項單項賽事的冠亞(冠名贊助獎盃)情況。在公佈的名單中，羽毛球世錦賽五項賽事已有四項冠亞，獨缺男雙沒被冠亞。廣州市體育局競賽中心主任馮雄釋疑，並不是賽事組委會沒有為該項目冠亞，而是因為該項目將由世界羽毛球聯合會單獨冠亞。

全國橋牌公開賽青島舉行

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒、實習記者 安瑞祥 青島報導)7月24日上午，2013第二屆「青島之夏」全國橋牌公開賽在青島開賽。來自全國各地的65支參賽隊伍近500人，將在未來四天內就團體賽項目進行角逐。本屆橋牌公開賽為吸引高水平選手參賽，今年獎金總額由去年的10萬元提高到16萬餘元；最高單項獎由4萬元提高到8萬元。